

佯装发小广告,男子疯狂撬门

男子携自制撬棍入室盗窃,俩月作案12起

本报5月23日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾)

从狱友处学得制作撬棍的方法,出狱后就自制撬棍,佯装发小广告溜进一些居民小区撬门盗窃,14日上午,这名犯罪嫌疑人被四方警方抓获,经审讯,嫌疑人共作案12起,案值3万余元。

自今年3月以来,洛阳路派出所辖区内连续发生多起入室盗窃案件。民警在勘查现场时发现,这几起盗窃案非常雷同。窃贼均是趁白天居民上班外出之后,利用特制工具撬

开屋门入室盗窃。

5月10日上午,家住商丘路的李女士报案称,自家屋门边框出现了撬压痕迹,但是屋内财物没有丢失。民警立即赶到李女士家,发现撬压痕迹十分熟悉,很可能与前几起被盗窃案件有关。在询问周围邻居时,李女士楼下的邻居向民警反映,当天上午11点左右,他出门时看见一个戴棒球帽的瘦高男青年正趴在李女士家门口捣鼓。听到身后有人开门,男青年立即停手,对邻居说自己是发广告的,然后

迅速下楼离开。根据这条线索,民警马上调取了周边监控录像,发现这名可疑的男青年走出小区后拦下一辆出租车离开。

民警随后根据车牌号联系到了出租车司机,得知这名男子在李沧九水路某小区门口下车后走进了小区。民警判断,这个可疑的男青年应该是居住在这个小区内,于是便在小区门口蹲守。5月14日上午,蹲守民警发现一名戴着棒球帽的瘦高男青年走出小区大门,此

人正是监控中出现的可疑男子,见状,民警立即上前将男子抓获,并在他的背包里搜出特制的撬棍。

在派出所里,33岁的嫌疑人苏某很快供述了自己的犯罪事实。苏某此前有多次入室盗窃前科。在服刑期间,他从狱友那里学习了制作撬棍的方法,出狱后就买来工具自制了一套撬棍。从3月开始,他就佯装发小广告的溜进洛阳路一带的小区盗窃,至今作案12起,案值3万余元。

目前,苏某已被刑拘。

男子砍伤债主逃亡 刚到青岛就被抓获

本报5月23日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾)

妻子借钱不还引来债主上门,对方出口恶言还动手打人,这让丈夫穆某火冒三丈。为了给妻子出气,他拿起厨房中的菜刀将对方三人砍成轻伤。5月23日,穆某逃到青岛,刚出火车站就遇上巡逻民警,被抓了个正着。

5月23日上午,市南公安分局中山路派出所民警在火车站东侧的一处酒店门口巡逻时,发现了一名男青年从火车站方向迎面走来,一见巡逻民警,男子掉头就往回走。民警立即上前将男子拦住,要求他出示身份证。但男子却左右推脱,最终极不情愿地将身份证交给民警。经过核实,男子穆某竟是山东聊城警方正在抓捕的涉嫌故意伤害的逃犯。民警随即将穆某控制,并进行了审查。

在派出所里,穆某交代,他今年28岁,是山东聊城人。几个月前,他的妻子张某由于资金周转不灵,向朋友王某借了几万元钱。但由于张某经营不善,这笔钱就一直没还上。今年2月的一天,王某带了俩男青年来到了穆某家中索要欠款,因为对方出口恶言,穆某让王某从自己家中离开,没想到王某上来就打了穆某一拳。穆某顿时火冒三丈,立刻去厨房拿了一把菜刀将王某等三人砍成轻伤。案发后,穆某就逃离聊城老家四处躲藏。5月23日,他从外地流窜到青岛,没想到被民警堵了个正着。

目前,穆某已经被市南警方刑事拘留,等待聊城警方前来押解。

酒驾被查,男子称摩托不算车

胶州交警专项查酒驾,一名酒司机被查后口出雷人之语

本报5月23日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陆斌)

醉驾被查,司机竟不以为然,辩称“摩托不算车”。22日,胶州交警大队集中开展酒后驾驶专项整治行动,共查获8名酒司机,其中3人构成醉驾,将面临拘役处罚。

夏日临近,“吃蛤蜊,喝啤酒”的景象在岛城几乎随

处可见,伴随而来的则是酒后驾驶行为的增多。22日,胶州交警大队开展了24小时严查酒后驾驶的专项整治行动,结果白天情况还好,但天黑以后,酒司机纷纷落网。

22日下午5点20分,民警在检查点检查时,突然看到一辆走着S型路线的摩托车

迎面驶来,骑车男子满脸通红,民警判断司机很可能就是酒驾,于是立即上前将车拦停。民警询问驾驶员喝了多少酒,司机靳某回答:“不是很多,我酒量还行。”但让民警无奈的是,靳某竟以“我开的不是车啊,我骑的是摩托车。”为由,称他并不构成酒驾。酒精呼气测试结

果显示,男子涉嫌醉驾。民警遂将人和车扣留至中队,提取血样待检测后将进一步处理。

据了解,此次行动胶州交警大队共出动50多名警力,设置6处固定岗,3处流动岗,当天共查获8名酒司机,其中3人已构成醉驾,这3人将面临拘役处罚。

清理回潮非法菜园 城管队长挨了拳头

本报5月23日讯(记者 程凌润)

23日上午,市北城管合肥路中队队长在清理海和嘉苑小区外一处非法菜园时,被小区的业主陈某一拳打在脸上。被带至派出所后,陈某向城管队长道歉。

“上个月刚清理完,非法菜园就出现了回潮。”23日上午,市北城管合肥路中队执法人员来到劲松一路的海和嘉苑小区清理非法菜园。执法人员告诉记者,他们于4月19日曾清理过小区外的非法菜园,但是清理完没多久,小区居民又在上面种了菜。23日上午,城管执法人员再来清理时,没想到,中队长赵胜利被业主打了。

记者在海和嘉苑小区

看到,小区南侧占地300多平方米的非法菜园已经基本清理完毕,只剩下十几棵土豆苗和豆角苗,而北侧已经清理完的空地上种了数十棵景观树。市北城管合肥路中队指导员告诉记者,为了防止公共绿地被圈占建成非法菜园,他们协调市政人员种植了景观树。

在市北公安分局洪山坡派出所,记者见到了赵胜利,他的鼻梁上有一道血迹,眼镜已经变了形。“业主拿着铁锹朝我打来,被我和街道办的一名工作人员拦住,没想到他趁这个间隙朝我脸就是一拳。”赵胜利介绍,业主这一拳打飞了他的眼镜,右眼镜片脱落,金属框架划伤了鼻子。他称,强制清理之前,执法人



执法人员左手指向的空地是发生冲突的现场。程凌润 摄

员已经下过通知,到达现场后,执法人员等了很长时间,这名打人的业主也不清理自家的西红柿,执法人员在强制清理的过程与其发生冲突。

业主陈某辩称,小区外的空地没有绿化,长了很

多野草,他们是想利用空地种些放心菜,这些西红柿苗刚买来仅有10天,感觉强制清理挺可惜的,所以才没动手。当时可能太冲动了,才会出手打执法人员。目前,经公安部门调解后,陈某已经向赵胜利道歉。

李沧区人口计生局特色化管理 为流动人口提高最优服务

李沧区人口和计划生育局为流动人口育龄妇女提供同户籍地育龄妇女一样的服务和特抚,就近孕环情监测,查体通报单发送,集中上门采集信息,送药具到手的便捷服务;在管理上分类分时分批管理,对驻街企业、单位提供企业化管理和服务模式,为各大商业网点摊位、商户提供分片包居式管理,便捷其日常的生产、生活,充分地发挥流动人口服务站的地理、环境的优势,提供最优最全面的服务。

莱西供电: “三快”服务小微企业

为确保全市新建小微企业及时用上电,国家电网山东莱西市供电公司超前上门了解用电需求,做好电源规划和负荷测算,对各个环节开展全程跟踪服务,实行勘察快、验收快、送电快“三快”服务。(邢宪蕊)

胶南供电:明察暗访促进行风

自5月22日起为期一周,胶南供电公司组织8个明察暗访小组深入各窗口单位开展明察暗访活动,进一步提升供电窗口优质服务水平,促进行风建设。(卢振钟)

青岛财金

精选每周财经资讯,网罗专家独到见解,帮助市民、客户创造价值。

新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-68872822
广告热线: 0532-68872800 13176870071